



BAUME & MERCIER
MAISON D'HORLOGERIE GENEVE 1830

利維拉 (Riviera) 系列帶著三款計時腕錶強勢回歸

誕生於 1973 年的利維拉腕錶今年重磅回歸，重振一個啟發人心的鐘錶時代的精神。作為名士 (Baume & Mercier) 的永恆經典，利維拉系列現今推出三款直徑 43 毫米的計時腕錶，極具鮮明有力的個性。這些運動感十足又優雅別緻的錶款充分體現了名士在設計、造型及製錶專業上的精湛技藝。它們也講述著一段美麗的故事：名士有史以來始終珍愛的計時腕錶，以及最能詮釋運動時尚風格的卓越複雜功能。

將近五十年後，利維拉腕錶仍然傳達著那自由不羈的時代，開心又無憂無慮的人生觀。於今年重生的經典利維拉腕錶以嶄新面貌再度登場，秉承名士忠於瑞士精湛製錶技藝的同時，也捕捉了我們這個時代的徵象，以求更完善地重新詮釋這些特徵。利維拉腕錶的第五代時計呈獻的不是懷舊復興之路，而是開闢一條真正的新生之途。

繼 2021 年「鐘錶與奇蹟」(Watches & Wonders) 展覽上所發表的 42 毫米自動上鏈男士錶款及同尺寸的 Baumatic 高端版本 (本系列明星款)，利維拉系列也為女士的纖細手腕推出 36 毫米的石英腕錶，風格越來越令人印象深刻，且直接連結名士錶豐厚的歷史。這些錶款在一脈相承中轉了個方向，在不斷進展的鐘錶世家的活遺產中刻下它們的名字。它們繼承了祖先的特點，但也重新譜寫了它們的故事。介於源自七十年代的前衛風格設計和當今製錶界風行的運動經典風格之間，強勢回歸的利維拉如今推出多款卓越的計時腕錶。

第一批利維拉計時腕錶誕生於 1990 年代，那些錶款總能捕捉當下的設計特色和潮流趨勢，使該系列隨著不同時代與時俱進地演變。而這段歷史今年有了續篇，推出三種演繹版本的利維拉計時腕錶，直徑均為 43 毫米。這三款個性鮮明有力的腕錶延續其祖先的傳統，忠於原創款式的設計，利維拉自動上鏈計時腕錶重新演繹傳奇錶款的基本元素：十二邊形錶圈、帶有獨特裝飾的水波飾紋錶盤 (象徵著山脈與海洋的邂逅)，並搭配可自行更換式錶鍊或錶帶——利用名士研發的「Fast Strap」快拆錶帶更換系統的精鋼錶鍊或橡膠錶帶。1973 年原創款的廓形和自由精神都在，但應用當今時代的品味。

其中兩個款式均配備拋光與緞面打磨精鋼錶殼，其一搭配太陽緞面打磨藍色錶盤及同色調藍色橡膠快拆錶帶。另一款搭配太陽緞面打磨黑色錶盤及一體式精鋼快拆錶鍊。第三款是「full black」全黑版本：噴砂黑色 ADLC 碳鍍層精鋼錶殼、太陽緞面打磨黑色錶盤及黑色橡膠快拆錶帶。堅固耐用又精準可靠的利維拉計時腕錶搭載經驗證的「瑞士製造」自動上鏈機芯 (Valjoux 7750)，此機芯具備 48 小時的動力儲存功能，每小時 28,800 次的振頻 (等於 4 赫茲)。每個錶款在 3 時位置設有星期-日期雙顯示窗，在 9 時位置設有小秒針，以及計時碼錶功能專用的兩個副錶盤：12 時位置的分鐘累積計時器與 6 時位置的小時累積計時器。

秉承名士在設計方面的專業，品牌特別關注今年推出的利維拉錶款的錶帶設計，不論是精鋼錶鍊或橡膠錶帶，全新推出的計時腕錶也不例外，錶鍊或錶帶接合到錶殼的方式均經名士的製錶師精心設想，從而賦予了利維拉腕錶均衡和諧的整體廓形，以及更



BAUME & MERCIER
MAISON D'HORLOGERIE GENEVE 1830

加舒適的佩戴感受。三款全新計時腕錶也搭配自行更換式錶帶/錶鍊，配備三重折疊式安全錶扣。得益於名士研發的睿智「Fast Strap」快拆錶帶更換系統，讓錶主能在幾秒鐘內輕鬆更換柔性材質錶帶或精鋼錶鍊。

利維拉系列計時腕錶體現名士風格的價值觀，彰顯出品牌繼續在設計、造型及製錶專業上展現超群的精湛技藝。相信 2021 年會是利維拉大放光芒的一年！

始終走在創新技術的前端，以求盡可能達到客戶的期望，名士在推出新錶款的同時，也釋出一項創新概念，讓用戶可直接在品牌官網上試戴利維拉系列腕錶，不需透過任何社交平台或應用程式，也不需要手腕上放置標記。這項名為「Virtual Try-On」虛擬試戴功能的先進技術充分體現出品牌的創新精神。只需借助智能手機上的相機，顧客便能通過這項擴增實境技術，在手腕上虛擬佩戴名士官網上所提供的利維拉系列的各款腕錶。只要前往想試戴的錶款專用頁面，點擊一顆按鍵以打開相機功能，再將手腕放在手機後方……夢寐以求的利維拉錶款便會逼真地佩戴在手腕上。這項獨家首創的操作程序只要透過網路瀏覽器就可使用，而且適用於所有的智能手機。用戶所選的腕錶成像可從各個角度呈現，提供度身定造的遠距試戴服務。讓客戶可在家中或任何地方獨自安靜地挑選腕錶，當然也可與朋友一起挑選。這種試戴方式既簡單易用又方便，提供舒適愉悅的選錶體驗。真不愧為世界首創！

關於名士（Baume & Mercier）：

名士於 1830 年在瑞士株羅地區創立，多年來名士製錶世家所創造的時計享譽國際。名士的製錶工坊座落在瑞士株羅地區的核心地帶，總部設在日內瓦，致力於為客戶提供品質上乘的腕錶。**均衡融合設計獨具一格的外觀造型和為客戶提供最佳使用體驗的創新製錶技術**，名士製錶世家傳承品牌獨有的美學設計特色及卓越的製錶專業，持續在製錶史上譜寫精彩的時計篇章。名士的製錶專業直接承自創始人 William Baume 與 Paul Mercier 的邂逅與合作，融合古典風格和創新精神、傳統與現代、優雅別緻和鮮明個性，而且比以往任何時候都更具當代感。

名士製錶世家於 2021 年推出了嶄新的卓越時計，見證品牌發展的全新方向並全速朝此新展望前進。今日，名士比以往任何時候都更能以設計和創意取勝，採取集體行動、協同合作和負責任的做法，以促進交流和經驗分享，紮根於時代精神，充滿樂觀能量與活力，並關注社會的發展。